



В широкий прокат фильм выходит 22 марта. В фойе кино-центра "Октябрь", гости премьеры могли увидеть саванну, где обитают львы, зебры и попугаи.

Классический мультфильм рассказывает о необыкновенных приключениях львенка Симбы, наследника повелителя саванны Муфасы. Коварно лишенный трона вероломным дядей Шрамом, принц Симба бежал в изгнание. Но настанет час, и Симба вернется. Вернется, чтобы свергнуть самозванца и стать тем, кем ему предназначено судьбой - могучим, мудрым и бесстрашным Королем Львом...



Российским зрителям картину представила Генеральный директор компании Disney в России Марина Жигалова-Озкан.

Также премьеру посетили многие российские знаменитости, среди них: Маша Цигаль, Андрей Мерзликин, Егор Дружинин, Виктор Гусев, Светлана Сорокина и Ольга Полякова.



КОРОЛЬ ЛЕВ В 3D
(THE LION KING 3D)

Жанр: Анимационное приключение
В прокате в России: 23 марта 2012

Режиссеры: Роджер Аллерс, Роб Минкофф ()
Продюсер: Дон Хан ()
Оригинальная музыка: Ханс Циммер



Песни: Элтон Джон и Тим Райс

ИА "Media Times", по материалам компании Disney.